



UNIVERZITET U ZENICI
UNIVERSITY OF ZENICA

Adresa: Fakultetska br.3, 72000 Zenica, BiH
Tel. centrala: ++ 387 32 444 420
Prorektori: Tel./ fax. ++ 387 32 444 421
Rektor: ++ 387 32 444 430
Fax: ++ 387 32 444-431, E-mail: rektorat@unze.ba
www: <http://www.unze.ba>
Transakcijski račun: 134010000001672 kod IKB d.d.

**Ured za osiguranje kvaliteta
Univerziteta u Zenici**

IZVOD IZ ZAPISNIKA

**Sa 01/2018. sastanka Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici koji je održan u četvrtak,
11.01.2018.godine u 13,30 sati u Rektoratu Univerziteta u Zenici**

Prisutni: prof.dr. Malik Čabaravdić, prorektor; profdr. Aleksandar Karač, prorektor; doc.dr. Ibrahim Plančić, QA menadžer UNZE-a; doc. dr. Nebojša Vasić, QA menadžer Filozofskog fakulteta; prof. dr. Spahija Kozlić, QA menadžer Pravnog fakulteta; prof. dr. Adnan Mujkanović, QA menadžer Fakulteta za metalurgiju i materijale; Dino Eminović, dipl.ing., Studentski centar; prof.dr. Samir Lemeš, QA menadžer Politehničkog fakulteta; dr.sc. Belma Fakić, QA menadžer Metalurškog instituta KK; Aras Borić, Univerzitetska biblioteka; Željko Bodul, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta ZDK Denis Vejzović, Unija studenata; MA Mirza Oruč, ECTS koordinator UNZE i Amra Muslić Halilović, Koordinator Ureda za međunarodnu saradnju.

Najavljeno odsustvo: Mediha Arnaut, dipl. pravnik, generalni sekretar; v. asist. mr. sc. Denis Spahić, QA menadžer Mašinskog fakulteta; MA Azemina Durmić, QA menadžer Islamskog pedagoškog fakulteta

Prije pristupanja usvajanja dnevnog reda izvršena je verifikacija novih članova QA odbora:

Zapisnici sa 7/17 i 8/17 sastanka Odbora za kvaliteta Univerziteta u Zenici su jednoglasno usvojeni.

Za sastanak je predložen sljedeći:

D N E V N I R E D

1. Analiza realiziranih aktivnosti na izradi IES UNZE za 2017 godinu
2. Priprema za institucionalnu reakreditaciju Univerziteta
3. Izvještaj o radu Odbora za kvalitet Univerziteta za 2017. godinu i Plan rada za 2018. godinu
4. Inicijativa za izmjenu Procedure za realizaciju projekata na Univerzitetu i Procedure za pokretanje novih studijskih programa na UNZE
5. Razno

Ad1. Uvodne napomene za ovu tačku dnevnog reda iznijeli su prof.dr Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta i QA menadžer UNZE, doc.dr. Ibrahim Plančić koji su prisutne upoznali o aktivnostima na izradi IES. QA menadžerima OJ je sugerisano da dostave elektronsku formu IES OJ kako bi se moglo pristupiti izradi IES UNZE. Još jednom je naglašeno da se IES OJ mogu uputiti u proceduru bez finansijskog dijela, isti će biti dostavljen od strane Ekonomskofinansijske službe i uvršten u interne evaluacije.

Prisutni su upoznati da je IES Politehničkog fakulteta usvojena na sjednici NNV-a. U diskusiji su učestvovali: dr.sc. Belma Fakić, Željo Bodul, prof.dr. Adnan Mujkanović, prof.dr. Samir Lemeš, doc.dr. Nebojša Vasić, prof.dr. Aleksandar Karač.

ZAKLJUČAK 1: QA odbor Univerziteta je primio k znanju informaciju o stepenu realizacije IES za 2017.godinu.

Sugeriše se QA menadžerima OJ da radne verzije IES OJ dostave menadžeru za kvalitet UNZE ili prorektoru za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta najkasnije do 15.01.2018.godine

Ad2. Prof.dr Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta i QA menadžer UNZE, doc.dr. Ibrahim Plančić su upoznali prisutne da su sve organizacione jedinice, shodno uputama iz Projektnog zadatka, dostavile odluke o imenovanju timova za reakreditaciju kao i prijedlog studijskih programa.

OJ	Predloženi SP	Ciklus studija	Napomena
Mašinski fakultet	1. Inženjerski dizajn proizvoda	I ciklus	
	2. Menadžment proizvodnim tehnologijama		
	3. Inženjerska ekologija		
	4. Održavanje		
	5. Opšte mašinstvo		
Metalurško tehnološki fakultet	6. Hemijsko inženjerstvo	I ciklus	
	7. Hemijsko inženjerstvo	II ciklus	
Politehnički fakultet	8. Građevinarstvo	I ciklus	
	9. Proizvodni biznis (MSP)		
Filozofski fakultet	10. Razredna nastava	I ciklus	
Ekonomski fakultet	11. Menadžment preduzeća	I ciklus	
Pravni fakultet	12. Pravo, opšti smjer	I ciklus	
Medicinski fakultet	13. Opšti smjer zdravstvene njege	I ciklus	
	14. Opšti smjer zdravstvene njege	II ciklus	
Islamski pedagoški fakultet	15. Predškolski odgoj i obrazovanje	I ciklus	
	16. Socijalna pedagogija		

Nakon izloženih prijedloga OJ prisutni su diskutovali o mogućnostima uvrštavanja dodatnih prijedloga studijskih programa kao i o akreditaciji ostalih studijskih programa koji nisu obuhvaćeni u ovom postupku.

Prof.dr. Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta je upoznao prisutne da se planira sastanak sa predstavnicima Agencije za visoko obrazovanje i osiguranje kvaliteta BiH i predstavnicima Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport

Zeničko-dobojskog kantona na kojem bi se trebale dobiti dodatne informacije i riješiti nedoumice oko provođenja procesa reakreditacije.

ZAKLJUČAK 2: QA Odbor Univerziteta je primio k znanju informacije vezane za reakreditaciju Univerziteta.

ZAKLJUČAK 3: QA odbor Univerziteta u Zenici predlaže da se kroz institucionalnu rekreditaciju provede akreditacija šesnaest (16) predloženih studijskih progama. Zadužuju se QA menadžeri OJ da još jednom na organizacionim jedinicama provjere potrebe za delegiranjem dodatnih studijskih programa.

Ad3) Doc.dr. Ibrahim Plančić je u kratkim crtama prezentovao Izvještaj o radu Odbora za kvalitet Univerziteta za 2017. godinu i Plan rada za 2018. godinu, a koji je dostavljen uz Poziv. Podsjetio je menadžere za kvalitet OJ da bi trebali ponuditi svoj izvještaj o radu NNV-u OJ na razmatranje. Do održavanja sjednice dostavljen je Izvještaj o radu QA odbora MTF.

ZAKLJUČAK 4: Izvještaj o radu Odbora za kvalitet Univerziteta za 2017. godinu i Plan rada za 2018. godinu je jednoglasno usvojen uz prijedlog tehničke izmjene koju je predložio Željko Bodul.

Ad4) Uvodne napomene po Inicijativi za izmjenu Procedure za realizaciju projekata na Univerzitetu iznio je prof.dr. Aleksandar Karač, prorektor za naučnoistraživački rad Univerziteta a obrazloženje je dato u materijalu dostavljenom uz Poziv.

ZAKLJUČAK 5: QA odbor prihvata Inicijativu za izmjenu Procedure za realizaciju projekata na Univerzitetu i zadužuje prorektore prof.dr. Aleksandra Karača i prof.dr. Malika Čabaravdića da pripreme prijedlog izmjene Procedure.

ZAKLJUČAK 6: QA odbor prihvata Inicijativu za izmjenu Procedure za pokretanje novih studijskih programa na UNZE i zadužuje QA menadžera, doc.dr. Ibrahima Plančića da za naredni sastanak pripremi prijedlog izmjene Procedure.

Ad5)

- MA Mirza Oruč, ECTS koordinator UNZE je upoznao prisutne da je Medicinski fakultet formirao Forum stakeholdera te da je održan prvi sastanak na kome su prisustvovali predstavnici 12 institucija iz oblasti zdravstva.
- QA menadžer, doc.dr. Ibrahim Plančić se osvrnuo na prisustvo sastancima QA odbora koje je ocijenjeno prilično dobrim te još jednom zamolio članove da unaprijed obavijeste ukoliko nisu u mogućnosti prisustvovati sastanku.
- prof.dr. Malik Čabaravdić je upoznao prisutne da je Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke Univerzitetu doniralo finansijsku pomoć od 9 000 KM za osnaživanje kvaliteta na Univerzitetu.

Zapisnik vodila: Amra Muslić Halilović

QA menadžer Univerziteta u Zenici

Doc.dr. Ibrahim Plančić

Prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta

prof.dr. Malik Čabaravdić